

ТАБЛИЦА ПОПРАВОК, ПРЕДЛОЖЕНИЙ и ЗАМЕЧАНИЙ
поступивших к проекту закона Пермского края
«О внесении изменений в Закон Пермского края «О бюджете Пермского края на 2013 год и на плановый период
2014 и 2015 годов»
ко второму чтению

ПОСЛЕ УСТАНОВЛЕННОГО СРОКА, НЕ РАССМОТРЕННЫЕ РАБОЧЕЙ ГРУППОЙ

№ п/п	Куда вносится	Автор поправок, предложений и замечаний	Содержание поправки, предложения, замечания			Рекомендации комитета	
			Текст поправки	2013 год (тыс.руб.)	2014 год (тыс.руб.)		2015 год (тыс.руб.)
1.	Прил.4, 6, 11	Депутат ЗС ПК Клепцин С.В.	<p>1. В приложениях 4, 6 проекта закона по Вед. 842: по Рз,ПР 0502, ЦСР 5222110, ВР 410 цифры «24561,6» заменить цифрами «60955,0»</p> <p>по Рз,ПР 0503, ЦСР 5222120, ВР 240 цифры «45578,2» заменить цифрами «9184,8»</p> <p>2. В приложении 11 проекта закона строки по долгосрочной целевой программе «Обращение с отходами потребления на территории Пермского края на 2013-2017 годы» изложить согласно приложению 1 к поправкам.</p>	0,0 +36393,4 -36393,4			Принять.
2.	Прил.2, 36	Депутаты ЗС ПК Алистратов В.Н. Бойченко А.Ю.	<p>Увеличение доходов и источников финансирования дефицита краевого бюджета</p> <p>В приложении 2 к проекту закона: по строке 2 18 02000 02 0000 000 Доходы бюджетов субъектов Российской Федерации от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет цифры «43 288,4» заменить цифрами «52 155,7»;</p> <p>добавить строку 2 02 02198 02 0000 151 Субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации на возмещение части процентной ставки по долгосрочным, среднесрочным и краткосрочным кредитам, взятым малыми формами хозяйствования с цифрами «38 980,5».</p>	+50742, +8867,3 +38980,5			Принять.

			В приложении 36 проекта закона по строке «01 05 02 01 02 0000 610» цифры «4 493 877,3» заменить цифрами «4 496 771,6».	+2894,3			
3.	Прил.4, 6	Депутаты ЗС ПК Алистратов В.Н. Бойченко А.Ю.	<p>Увеличение расходов краевого бюджета</p> <p>В приложениях 4, 6 к проекту Закона по Вед. 835: добавить новые строки:</p> <p>Рз,ПР 0405, ЦСР 2603000 «Возмещение части процентной ставки по долгосрочным, среднесрочным и краткосрочным кредитам, взятым малыми формами хозяйствования», ВР 530 с цифрами «38 980,5»;</p> <p>Рз,ПР 0405, ЦСР 2670501 «Возмещение гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, сельскохозяйственным потребительским кооперативам, крестьянским (фермерским) хозяйствам части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах в 2005-2012 годах на срок до 8 лет», ВР 530 с цифрами «11 761,6».</p>	+50742,1			Принять.
				+38980,5			
				+11761,6			
4.	Прил.4, 5, 6, 7, 11, 12	Депутаты ЗС ПК Алистратов В.Н. Бойченко А.Ю.	<p>Перераспределение средств краевого бюджета</p> <p>В приложениях 4, 6 к проекту закона по Вед. 835: по строке Рз,ПР 0405, ЦСР5220501, ВР 870 цифры «34 500,0» заменить цифрами «0,0»;</p> <p>дополнить строкой Рз,ПР 0405, ЦСР 5220501, ВР 530 с цифрами «34 500,0»;</p> <p>В приложениях 5, 7 к проекту закона по Вед. 835: по строке Рз,ПР 0405, ЦСР 5220501, ВР 870 по графе "2014 год" цифры "36 000,0" заменить цифрами «0,0», по графе "2015 год" цифры "37 000,0" заменить цифрами «0,0»;</p> <p>дополнить строкой Рз,ПР 0405, ЦСР 5220501, ВР 530 по графе «2014 год» с цифрами «36 000,0», по графе «2015 год» с цифрами «37 000,0».</p> <p>В приложении 11 проекта закона по мероприятиям долгосрочной целевой программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Пермском крае на 2013-2020 годы»:</p>				Принять.

		<p>по строке 1.1. «Государственная поддержка повышения плодородия почв, вовлечения неиспользуемых сельскохозяйственных земель в сельскохозяйственный оборот» цифры «145 400,0» заменить цифрами «5 500»;</p> <p>по строке 1.1.1. «Субсидии на возмещение части затрат на приобретение минеральных удобрений и мелиорантов» цифры «137 000,0» заменить цифрами «0,0»;</p> <p>по строке 1.1.2. «Субсидии на возмещение части затрат на реконструкцию, техническое перевооружение и оснащение мелиоративных систем общего и индивидуального пользования и отдельно расположенных гидротехнических сооружений» цифры «2 900,0» заменить цифрами «0,0»;</p> <p>по строке 1.3. «Государственная поддержка экономически значимых программ (в том числе программы развития производства овощей в защищенном грунте-зимних теплиц, теплично-промышленных комплексов, занимающих площадь не менее двух гектаров) и доходов сельскохозяйственных производителей в области растениеводства» цифры «115 300,0» заменить цифрами «255 200,0»;</p> <p>по строке 1.3.2. «Поддержка доходов сельскохозяйственных производителей в области растениеводства» цифры «87 700,0» заменить цифрами «227 600,0»;</p> <p>по строке 1.3.2. «Субсидии на возмещение части затрат на производство и реализацию продукции растениеводства» цифры «87 700,0» заменить цифрами «227 600,0»;</p> <p>по строке 2.2.1. «Поддержка развития молочного скотоводства» цифры «68 900,0» заменить цифрами «153 600,0»;</p> <p>по строке 2.2.1. «Субсидии на 1 литр реализованного товарного молока» цифры «68 900,0» заменить цифрами «153 600,0»;</p> <p>наименование строки 2.2.1. «Субсидии на 1 литр реализованного товарного молока» изложить в редакции</p>			
--	--	--	--	--	--

«Субсидии на 1 килограмм реализованного товарного молока»;

по строке 2.2.4. «Поддержка доходов сельскохозяйственных производителей в области животноводства» цифры «707 300,0» заменить цифрами «622 600,0»;

по строке 2.2.4. «Субсидии на возмещение части затрат на производство и реализацию продукции животноводства в рамках экономически значимых программ» цифры «707 300,0» заменить цифрами «622 600,0»;

по строке 3. «Поддержка малых форм хозяйствования» цифры «187 500,0» заменить цифрами «187 498,0»;

по строке 3.2. «Государственная поддержка кредитования малых форм хозяйствования» цифры «18 700,0» заменить цифрами «18 698,0»;

по строке 3.2. «Субсидии на возмещение части затрат на уплату процентов по долгосрочным, среднесрочным и краткосрочным кредитам (займам), взятым малыми формами хозяйствования» цифры «18 700,0» заменить цифрами «18 698,0»;

по строке 5. «Развитие кадрового потенциала, информационное и организационное сопровождение развития отрасли, обеспечение реализации программных мероприятий» цифры «75 300,0» заменить цифрами «75 302,0»;

по строке 5.7. «Стимулирование органов местного самоуправления к реализации отдельных мероприятий Программы» цифры «15 800,0» заменить цифрами «15 802,0».

В приложении 12 проекта закона по мероприятиям долгосрочной целевой программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Пермском крае на 2013-2020 годы»:

по строке 3. «Поддержка малых форм

			<p>хозяйствования» по графе «2014 год» цифры «191 200,0» заменить цифрами «191 168,4», по графе «2015 год» цифры «195 000,0» заменить цифрами «194 968,4»;</p> <p>по строке 3.2. «Государственная поддержка кредитования малых форм хозяйствования» по графе «2014 год» цифры «19 600,0» заменить цифрами «19 568,4», по графе «2015 год» цифры «20 600,0» заменить цифрами 20 568,4»;</p> <p>по строке 3.2. «Субсидии на возмещение части затрат на уплату процентов по долгосрочным, среднесрочным и краткосрочным кредитам (займам), взятым малыми формами хозяйствования» по графе «2014 год» цифры «19 600,0» заменить цифрами «19 568,4», по графе «2015 год» цифры «20 600,0» заменить цифрами 20 568,4»;</p> <p>по строке 5. «Развитие кадрового потенциала, информационное и организационное сопровождение развития отрасли, обеспечение реализации программных мероприятий» по графе «2014 год» цифры «69 700,0» заменить цифрами «69 731,6», по графе «2015 год» цифры «74 500,0» заменить цифрами «74 531,6»;</p> <p>по строке 5.7. «Стимулирование органов местного самоуправления к реализации отдельных мероприятий Программы» по графе «2014 год» цифры «16 400,0» заменить цифрами «16 431,6», по графе «2015» год цифры «16 400,0» заменить цифрами «16 431,6».</p> <p>Соответствующие изменения внести в итоговые суммы по тексту проекта закона.</p>				
5.	Ст.1 п.12	Депутаты ЗС ПК Алистратов В.Н. Бойченко А.Ю.	<p>Редакционные поправки</p> <p>Пункт 12 статьи 1 дополнить абзацем следующего содержания: «дополнить таблицами 32, 33, 34» изложив их в редакции согласно приложениям 2, 3, 4 к поправкам.</p>				Принять.
6.	Ст.1 п.13	Депутаты ЗС ПК Алистратов В.Н. Бойченко А.Ю.	<p>Пункт 13 статьи 1 дополнить абзацем следующего содержания: «дополнить таблицами 30, 31» изложив их в редакции согласно приложениям 5, 6 к поправкам.</p>				Принять.
7.	Ст.1 п.16	Депутаты ЗС ПК Алистратов В.Н. Бойченко А.Ю.	<p>Пункт 16 статьи 1 дополнить абзацем следующего содержания: «абзац десятый исключить».</p>				Принять.

8.	Прил.4, 5, 6, 7	Депутат ЗС ПК Телепнев А.А.	<p>В приложениях 4, 6 исключить строку по ведомству 825 «Министерство культуры, молодежной политики и массовых коммуникаций Пермского края» Рз, ПР 0801 «Культура», ЦСР 4508700, ВР 600 «Мероприятия, направленные на патриотическое воспитание молодежи и гражданское просвещение населения» с цифрой «23877, 1».</p> <p>В приложениях 5, 7 исключить строку по ведомству 825 «Министерство культуры, молодежной политики и массовых коммуникаций Пермского края» Рз, ПР 0801 «Культура», ЦСР 4508700, ВР 600 «Мероприятия, направленные на патриотическое воспитание молодежи и гражданское просвещение населения» с цифрами «18006,3» за 2014 год и «19096,7» за 2015 год.</p> <p>Внести соответствующие изменения в итоговые суммы по тексту проекта закона и его приложениям.</p>	-23877,1	-18006,3	-19096,7	Отклонить по результатам голосования.
----	--------------------	--------------------------------	--	----------	----------	----------	---------------------------------------